{ DETADO LIDRE ASOCIADO DI
PUERTO R1CO

PR AR O L MmO

Unidad TR.4: Identidades trigonométricas
Matematicas
Tarea de desempeiio — Encontrando Errores

Encontrar Errores en Identidades Trig

¢Dénde lo hice mal? Encuentra la parte del problema que hice incorrecta y enciérrala en un
circulo con un lapicero/lapiz/marcador de color (esto significa que no sea ni azul ni negro).
Describe lo que debi haber hecho.
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Use para #4 — #6

sen(x)=-7/257<x<3rl2 cos(y)=-4/5; r<x<3r/2

4. sen(x- y) 5. cos(x—Y)
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7. cos(p- x)+sen(p/2+x)
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8. sen(x+y)+sen(x- y)
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